

今日12版

第055期 总第8806期

国内统一刊号:CN51—0098

企业家日报社出版

值班副总编辑:肖方林

邮发代号:61—85

全年定价:450元 零售价:2.00元

做中国企业的思想者

企业家日报

ENTREPRENEURS' DAILY

二次元成资本新宠 国产二次元任重道远

◎什么是二次元? ◎二次元文化的蔓延 ◎谁在喜欢二次元? ◎二次元成资本新宠 ◎二次元的衍生文化 ◎国产二次元任重道远

◆ P2



让企业由制造型向制造服务型转型
四川省企联副会长兼秘书长梁勤到新会员单位京安工程公司指导工作

近日,四川省企业联合会/企业家协会副会长兼秘书长梁勤率领秘书长助理、会员部部长张恒,秘书长助理、宣传文化中心主任胡雪峰,秘书长助理、咨询培训中心主任寇大华,会员部部长助理王静一行五人到中国京安工程有限公司指导工作。

中国京安工程有限公司董事长商远林及相关部门负责人热情接待了调研组一行,并对省企联一行莅临公司指导工作表示热烈欢迎。在座谈交流会上,公司董事长商远林向调研组详细介绍了京安工程公司从无到有、从小到大、由弱到强的发展历程。京安工程有限公司自1997年成立以来,借助于四川省、成都市的良好发展环境,已由一家川内专业安装公司发展为业务遍及国内、国外的以消防工程为核心的综合安装、生产企业,已连续多年获得了“四川省守合同重信誉企业”称号。公司拥有消防设施工程设计专项甲级、消防设施工程专业承包壹级、建筑机电安装工程专业承包壹级、电子与智能化专业承包壹级、消防设施维护保养检测壹级等资质,是中国领先的消防系统工程承包商。

近年来,公司有7个项目获得了四川省建设厅颁发的“四川省优秀安装质量奖”(蜀安杯);在双流机场和市政府办公大楼群、INTEL项目和中油四川石化项目中,公司多次获得“优秀安装承包商奖”、“最佳奥林匹克安全金质奖”、“最佳承包商金奖”和“最佳安全表现奖”等奖项;先后有6名国家壹级建造师(项目经理)被四川建设厅授予“四川省优秀安装项目经理”称号;还有3位国家壹级项目经理获得了“美国工厂消防联合会”授予的FM GLOBAL资格证书。

座谈会上,四川省企业联合会/企业家协会副会长兼秘书长梁勤对京安工程公司取得的成绩予以高度评价。梁勤指出,安全已上升为党和国家战略,要把握好机遇,围绕做好安全产业链这篇大文章,谋求企业由制造型向制造服务型转型。

首先,在产业精耕上持续下功夫,注重“工法”、“工艺”、“工匠”中知识产权的积累、申报和保护,成为行业技术创新的先锋。

其次,主动融入大平台,壮大在产业链中的关键节点地位,成为价值提升生态圈中的“隐形冠军”。

最后,落实“一带一路”走出去和“混合所有制改革”战略,与大企业大集团协同、跨界、融合、分享,共生共赢,实现“中国制造”向“中国创造”的转型升级。

(胡雪峰)

九天绿健康产业集团

aleen九天绿

专注健康产业
专注药食同源
专注治未病工程



新闻热线:028-86637530

投稿邮箱:cjb490@sina.com



本报常年法律顾问为闫永宁律师

手机:13609110893

地址:四川省成都市成彭立交内侧 电话:(028)87319500 87342251(传真) 广告经营许可证:川工商广字 5100004000280 成都科教印刷厂印刷 责编:邓梅 版式:黄健

2017.3.14

星期二

丁酉年 二月十七

热线电话:400 990 3393

中国企业家网:www.zgceo.cn

官方微博:weibo.com/jrwd

http://weibo.com/qyjrb

强强联手 打造西部肉类产业升级发展平台

四川北新大弘集团与润泰控股集团(香港)有限公司合作签约仪式举行



签约现场。四川省商务厅巡视员李维民,四川省人民政府参事陈璞,中共德阳市委副书记、市人民政府市长赵辉,中共广汉市委副书记、市人民政府市长张俊懿,以及德阳、广汉农业、商务、投资促进等相关单位的领导,润泰控股集团(香港)有限公司副总裁、新丝路投资(中国)有限公司总经理张桃元,四川北新大弘集团总裁刘邦成,四川商贸物流及电子商务企业等签约企业的主要负责人及新闻记者出席签约仪式。

本报讯 (记者 王剑兰 张健) 3月12日,润泰控股集团(香港)有限公司与四川北新大弘集团正式达成合作协议,并在四川北新大弘集团旗下天府国际农产品中心(北新天府大市场)项目现场举行盛大签约仪式,宣告合力打造西部最大肉类交易平台——新丝路(西南)肉类交易集散中心,为城乡居民食品安全加码,为产业规模化、集约化、国际化加油,缔造川港企业强强联手新时代。四川省商务厅巡视员李维民,四川省人民政府参事陈璞,中共德阳市委副书记、市人民政府市长赵辉,中共广汉市委副书记、市人民政府市长张俊懿,以及德阳、广汉农业、商务、投资促进等相关单位的领导,润泰控股集团(香港)有限公司副总裁、新丝路投资(中国)有限公司总经理张桃元,四川北新大弘集团总裁刘邦成,四川商贸物流及电子商务企业等签约企业的主要负责人及新闻记者出席了签约仪式。

心。这种局面与四川作为生猪生产大省的产业地位不匹配,因此急需建立一个统领行业全局,集交易、仓储和深加工为一体的多功能交易集散中心。

成都市西部国家级中心城市,新丝绸之路的新起点,也是国家战略“一带一路”的重要节点,成都周边地区具有发展西部肉类交易集散中心的巨大优势。2013年8月,“成德同城化”政策出炉,开启成都、德阳双城同步发展之路。2014年7月,省政府又出台了《成渝经济区成都城市群发展规划(2014—2020)》,旨在构建比肩广州城市群、上海城市群、北京城市群的成都城市群。政策的利好、经济的融合、产业的布局、人口的集聚、交通的畅捷将加速成都、德阳、绵阳融为一体,形成真正意义上的“大成都”,并成为四川经济发展的“极核牵引”。

四川北新大弘集团总投资35亿元,规划占地912亩的天府国际农产品中心正是与以上政策契合的“超级菜篮”,其建设宗旨为“让四川农产品走向世界,让全球农产品汇聚四川”,集聚效应明显。项目扼守承南启北、通达西的成都平原经济区门户,拥有“1小时内通达全川,72小时货运全球”的互联互通网络,使之成为了无缝对接“丝绸之路经济带”与“长江经济带”的重要战略据点。

天府国际农产品中心是省政府确定的“四川省500个重点项目”,也是“四川省100个重点支持项目”,还是四川省主要领导联系的50个重点商贸服务业项目、四川省“服务业三百工程”重大项目。项目着力打造冷链物流绿色产业链,构筑一条龙式的全产业链,全要素运营模式,进而实现一二三四产业互动。项目按“8+3”进行规划,即:冷冻冷藏中心、产品博览与交易中心、物流配送中心、产品深加工中心、创业孵化中心、商务、生活服务中心、金融服务、信息结算中心及产品检验检疫、检测中心及电子商务平台、共同配送物流服务平台、行业会员平台。目前天府国际农产品中心已经开始试营业,欧莱雅、泸州老窖、怡宝、乐百氏、统一等数十家国内外一线品牌已正式入驻,初步形成了酒类、食品、日化为主,上万平米经营面积的国际化、品牌化、规模

化、高规格经营形态。

正是着眼于这一长远战略前景,润泰控股集团(香港)有限公司决定与四川北新大弘集团携手建立深度战略伙伴关系,以统一的资源整合优势为基础,以获得良好的社会效益和投资回报为核心,共创影响四川、辐射全国、走向国际的肉类交易平台。它将以天府国际农产品中心完善的交易、物流、商业配套和四川猪肉产业为依托,依靠润泰集团强势的全球采购和供应链系统,遍布全国的商超门店及线上线下整合的销售渠道能力,整合大润发、沃尔玛、欧尚、家乐福、永辉等全球著名商超分销渠道和资源,建立西南肉类交易集散中心,集肉类现货、远期现货、期货交易于一体,弥补四川在产品研发、宰后加工、仓储物流等产业的薄弱环节,实现四川肉类产业化水平质的飞跃。

据悉,润泰控股集团还将与北新大弘集团扩展新的合作领域,在城市综合体品牌定制开发、入驻经营等方面加大力度,利用好润泰控股集团旗下亚太新丝绸之路经济研究院和新丝路暨钻石经济圈产业发展基金形成的研究成果和金融、融资优势,以及北新大弘集团“天府国际农产品中心”交易、加工、物流中心建设和招商、运营奠定的基础,拓展全国各地农产品专业市场及配套服务,形成“头雁”带领的农产品大规模经营“伞型发展”态势。

与会相关领导对双方强强联手表示祝贺并强调将给予项目最大的支持,充分肯定了天府国际农产品中心所处区域在成德绵经济区的中心、核心地位,同时对项目高起点、规模化、规范化发展提出了期望和要求,对项目未来的发展前景一致表示看好。与会人士指出,

世界经济一体化,贸易全球化当前受到冲击,中东政治局势动荡,欧洲出现了“逆一体化”势头,美国特朗普政府推行“去全球化”的政策,加剧了世界经济、政治不稳定变数。从国内来看,经济出现“新常态”,结构性改革在路上,民间投资和外贸出口受到影响。对国内左右经济发展走向的实力企业集团来说,提出了“破解难题、实现稳增”的挑战。因此这次两家企业的联手,将是一次创新模式、激活生产活力,惠及民生的重要“出手”。

润泰控股集团(香港)有限公司是一家集建筑开发、金融保险、流通贸易、医疗服务及教育培训等于一体的大型多元化国际集团。在全球大型零售商超、农产品流通供应链、生鲜物流产业发展、农业科技产业发展、农产品电子商务和物联网产业发展、大型商超线上和线下拓展、新丝绸之路产业研究及相关产业发展基金设立和运营等领域具备强大的资源整合能力,拥有润泰集团“亚太新丝绸之路经济研究院”、优质农产品上游产地资源、冷链物流运输资源、下游“大润发、家乐福、永辉、沃尔玛、好又多、苏宁、华润万家、华联、麦德龙、百联”等品牌超分销渠道整合的强大资源优势。

大润发超市是目前国内运作最为成功的连锁超市集团之一。2001年,大润发与法国欧尚集团合作,在国内同时拥有了“大润发”和“欧尚”两个超市品牌。截至2016年底,集团在国内有446家门店,其中,旗下大润发超市有367家门店,欧尚超市有79家,营业面积约为1,203.2万平方米,年营业收入超过1004.41亿。

新丝路(西南)肉类交易集散中心的主要运营方——新丝路农业是大润发控股股东,润泰集团旗下直属供应链公司,是唯一由润泰及大润发控股有限公司授权在国内开展“农超对接”业务,以及超市供应链的建设、宣传、运营、服务等事宜的公司。新丝路农业响应国家“一带一路”战略,依托大润发集团的商超资源,整合中西部的农业、畜牧业产业优势,通过供应链保障农业产品的品质提升,最大化实现产品的价值。

四川北新大弘集团是专业从事商贸物流园区、会展园区、文旅产业开发建设及运营管理的现代化大型民营企业。在商业物流供应链整合、投资开发及运营管理、会展园区建设及运营、旅游及养老地产开发方面拥有专业的人才团队和丰富的运作经验,在川内拥有良好的市场资源和较高的知名度。近年集团投巨资建成了广安临港大市场、西南国际汽车城、北新天府国际农产品中心等大型现代服务业项目,有力地推动区域经济转型升级和融合发展。



引领身心健康 容拳成就梦想

www.rongquandao.com



纯正美国味

来自 Smithfield® 猪肉原料

进口 Smithfield® 猪肉原料

美式培根 美式火腿 美式香肠